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9 PARTICIPACE 

Na základě koŵuŶikačŶí stƌategie, kteƌá ďǇla pƌo pƌojekt ǀǇpƌaĐoǀáŶa saŵostatŶě 
a je jednou z ŶedílŶýĐh součástí PláŶu udƌžitelŶé ŵěstské ŵoďilitǇ DěčíŶ, ďǇlǇ ǀ pƌůďěhu 
zpƌaĐoǀáǀáŶí pƌojektu ƌealizoǀáŶǇ ƌůzŶé dƌuhǇ jedŶáŶí, ǁoƌkshopů a ďƌaiŶstoƌŵiŶgů 
s ƌozličŶýŵi skupiŶaŵi zapojeŶýĐh stakeholdeƌů. PaƌtiĐipačŶí aktiǀitǇ ďǇlǇ ǀe ǀšeĐh fázíĐh 

zpƌaĐoǀáǀaŶého dokuŵeŶtu ƌealizoǀáŶǇ ǀ souladu s platŶou ŵetodikou. PaƌtiĐipačŶí aktiǀitǇ 
ďǇlǇ ǀždǇ postaǀeŶǇ Ŷa oďoustƌaŶŶé koŵuŶikaĐi zpƌaĐoǀatelů a zapojeŶýĐh stakeholdeƌů. 
Ti ďǇli při každé aktiǀitě aktiǀŶě zapojoǀáŶi a ǀǇzýǀáŶi k ǀǇjádřeŶí sǀýĐh Ŷázoƌů, podŶětů 
a připoŵíŶek k předstaǀoǀaŶýŵ částeŵ. Tíŵto přístupeŵ se poǀedlo doĐílit Đo Ŷejǀětší ŵíƌǇ 
pƌojedŶáŶí ǀšeĐh částí pƌojektu s ƌůzŶýŵi zaiŶteƌesoǀaŶýŵi skupiŶaŵi, kteƌé se ǀe ǀýsledku 
dokázali se zpƌaĐoǀaŶýŵ pláŶeŵ ztotožŶit. 

V ŶásledujíĐí kapitole jsou popsáŶǇ tǇ Ŷejdůležitější z pohledu pƌojedŶáǀáŶí pƌojektu s ŘídíĐí 
skupiŶou, odďoƌŶou ǀeřejŶostí a ǀeřejŶostí.  

 AktiǀitǇ realizoǀaŶé k aŶalǇtiĐké části projektu 

 IdeŶtifikaĐe suďjektiǀŶíĐh pƌoďléŵů, předstaǀeŶí PUMM 

o OdďoƌŶá ǀeřejŶost 

o VeřejŶost 
 PředstaǀeŶí aŶalǇtiĐké části 

o ŘídíĐí skupiŶa 

o OdďoƌŶá ǀeřejŶost 

o VeřejŶost 
 Tǀoƌďa společŶé ǀize ŵoďilitǇ, ǀizioŶářský ǁoƌkshop 

o OdďoƌŶá ǀeřejŶost 

o VeřejŶost 

 AktiǀitǇ realizoǀaŶé k Ŷáǀrhoǀé části projektu 

 PředstaǀeŶí společŶé ǀize ŵoďilitǇ ŵěsta DěčíŶ 

o ŘídíĐí skupina 

o OdďoƌŶá ǀeřejŶost 

o VeřejŶost 
 Woƌkshop pƌo hodŶoĐeŶí opatřeŶí 

o OdďoƌŶá ǀeřejŶost 

o VeřejŶost 
 PředstaǀeŶí ǀýsledŶýĐh sĐéŶářů s opatřeŶíŵi a s pƌioƌitizaĐí příŶosů sĐéŶářů 

o ŘídíĐí skupiŶa 

o OdďoƌŶá ǀeřejŶost 

o VeřejŶost 
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 VeřejŶé pƌojedŶáŶí Ŷáǀƌhoǀé části pƌojektu 

o VeřejŶost 

Kƌoŵě ǀýše zŵíŶěŶýĐh ƌealizoǀaŶýĐh akĐí ŵělǇ ǀšeĐhŶǇ zaiŶteƌesoǀaŶé skupiŶǇ ŵožŶost 
ǀǇjádřit se či připoŵíŶkoǀat ƌozpƌaĐoǀaŶý pƌojekt ǀ pƌůďěhu Đelého oďdoďí, kdǇ se pƌojekt 
zpƌaĐoǀáǀal.  

ŘídíĐí skupiŶa se sĐházela pƌaǀidelŶě, a to ŵiŶiŵálŶě ϭ × ŵěsíčŶě, po Đelou doďu 
zpƌaĐoǀáǀáŶí pƌojektu. Na sĐhůzkáĐh zhotoǀitel předstaǀoǀal aktuálŶí ƌozpƌaĐoǀaŶost 
a společŶě se čleŶǇ řídíĐí skupiŶǇ řešil aktuálŶí pƌoďleŵatiku ǀ dotčeŶýĐh oďlasteĐh.   

Pƌojekt ďǇl koŵuŶikoǀáŶ ƌůzŶýŵi koŵuŶikačŶíŵi kaŶálǇ, kteƌé Ŷa základě zkušeŶostí ŵěsta 
ǀǇŵezila KoŵuŶikačŶí stƌategie. JedŶalo se ŵiŵo jiŶé o tǇto koŵuŶikačŶí kaŶálǇ: ǁeďoǀé 
stƌáŶkǇ pƌojektu, faĐeďook ŵěsta, letáčkǇ, ǀýǀěskǇ a poutače ǀ MHD, čláŶkǇ ǀ děčíŶskýĐh 
peƌiodikáĐh, ad. 

OdďoƌŶá ǀeřejŶost dostáǀala, ŵiŵo ƌealizoǀaŶýĐh ǁoƌkshopů, také pƌaǀidelŶě aktuálŶí 
informace v elektƌoŶiĐké podoďě Ŷa eŵail. SpolečŶě se šiƌokou ǀeřejŶostí pak ŵěla ŵožŶost 
sledoǀat aktuálŶí děŶí ǀ pƌůďěhu zpƌaĐoǀáŶí pƌojektu poŵoĐí ǁeďoǀýĐh stƌáŶek 
www.mobilitadecin.cz. Na ǁeďoǀýĐh stƌáŶkáĐh ďǇlo ŵožŶé Ŷalézt aktuálŶí iŶfoƌŵaĐe o staǀu 
pƌojektu, haƌŵoŶogƌaŵ sestaǀoǀáŶí dokuŵeŶtu a další iŶfoƌŵaĐe. Také zde ďǇlo ŵožŶé 
stáhŶout jedŶotliǀé části dokuŵeŶtu ǀždǇ po jejiĐh zpƌaĐoǀáŶí, tj. aŶalǇtiĐkou, později 
Ŷáǀƌhoǀou část a akčŶí pláŶ, sestaǀeŶou ǀizi ŵoďilitǇ, sĐéŶáře, ŶaǀƌžeŶá opatřeŶí, ad., kteƌé 
ďǇlo ŵožŶé připoŵíŶkoǀat poŵoĐí zasíláŶí podŶětů pƌostředŶiĐtǀíŵ koŶtaktŶího oŶliŶe 
foƌŵuláře, a to až do fiŶálŶího zpƌaĐoǀáŶí ǀšeĐh částí dokuŵeŶtu PUMM.  

ZpƌaĐoǀatel se každou přijatou připoŵíŶkou, požadaǀkeŵ, Ŷáŵěteŵ či dotazeŵ sepaƌátŶě 
zaďýǀal, a po společŶéŵ pƌojedŶáŶí a dohodě s ŘídíĐí skupiŶou ƌeleǀaŶtŶí z nich 

do dokumentu zapracoval. 

 

9.1 ODBORNÝ BRAINSTORMING K TVORBĚ VIZE 

Na odďoƌŶý ďƌaiŶstoƌŵiŶg k tǀoƌďě ǀize ďǇli pozǀáŶí čleŶoǀé ŘídíĐí skupiŶǇ a pƌaĐoǀŶí 
skupiŶǇ OdďoƌŶá ǀeřejŶost. BƌaiŶstoƌŵiŶg se koŶal ǀe středu ϯ. ϰ. ϮϬϭϵ v dopoledŶíĐh 
hodiŶáĐh a ďǇl ƌozděleŶ Ŷa dǀě části. 

V pƌǀŶí části zpƌaĐoǀatel PUMM předstaǀil formou prezentace přítoŵŶýŵ stƌuktuƌu 
aŶalǇtiĐké části, postup jejího zpƌaĐoǀáŶí, ǀýsledkǇ uskutečŶěŶýĐh dopƌaǀŶíĐh 
a soĐiodopƌaǀŶíĐh pƌůzkuŵů a zjištěŶé ǀýsledkǇ, ǀýstupǇ a záǀěƌǇ z aŶalǇtiĐké části, 
ǀč. SWOT aŶalýz k jedŶotliǀýŵ dopƌaǀŶíŵ ŵódůŵ. Následoǀala kƌátká diskuse 
k předstaǀeŶýŵ ǀýstupůŵ a upřesňujíĐí dotazǇ k aŶalǇtiĐké části PUMM. ZpƌaĐoǀatel si 
zpětŶě oǀěřil pƌezeŶtoǀaŶé skutečŶosti u přítoŵŶýĐh foƌŵou diskuse. AŶalǇtiĐká část PUMM 

http://www.mobilitadecin.cz/
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ďǇla ŶásledŶě ǀšeŵ čleŶůŵ poskǇtŶuta ǀ elektƌoŶiĐké podoďě pƌo ŵožŶost připoŵíŶkoǀáŶí 
či zasláŶí případŶýĐh dalšíĐh podŶětů. 

Dƌuhá část setkáŶí ďǇla ǀěŶoǀáŶa saŵotŶéŵu ďƌaiŶstoƌŵiŶgu k tǀoƌďě ǀize ŵoďilitǇ 
pro Ŷáǀƌhoǀá oďdoďí. PřítoŵŶí ďǇli sezŶáŵeŶi s Đíli saŵotŶého brainstoƌŵiŶgu, s ǀýĐhozíŵi 
podklady, ŶadřazeŶýŵi a sektoƌoǀýŵi dokuŵeŶtǇ ƌeleǀaŶtŶíŵi pƌo tvorbu vize, zhotovitel 

popsal její tǀoƌďu a její sŵǇsl pƌo PUMM, ǀčetŶě příkladů z jiŶýĐh ŵěst a předstaǀil znovu 

hlaǀŶí ďodǇ SWOT aŶalýzǇ ǀzešlé z aŶalǇtiĐké části pƌojektu jako podklad pƌo tǀoƌďu ǀize. 
Poté Ŷásledoǀal saŵotŶý ďƌaiŶstoƌŵiŶg ǀe foƌŵě diskuse u kulatého stolu. PřítoŵŶí 
u kulatého stolu ŵěli za úkol odpoǀědět Ŷa Ŷěkolik otázek a diskutoǀat Ŷa daŶé téŵa. 

OtázkǇ položeŶé přítoŵŶýŵ: 

ϭ. Na Đo je dŶes DěčíŶ hƌdý ;oďeĐŶěͿ, jaké jsou dŶes silŶé stƌáŶkǇ dopƌaǀǇ?  
2. Číŵ ďude DěčíŶ zŶáŵý Ŷa ŶáƌodŶí/ŵeziŶáƌodŶí úƌoǀŶi ǀ r. 2030 (2050)? 

ϯ. Číŵ ďude DěčíŶ lákat Ŷoǀé oďǇǀatele? 

ϰ. Jak ŵůže dopƌaǀa přispět k ǀǇšší kǀalitě žiǀota? 

ϱ. Jakou ƌoli ďǇ ŵělǇ ǀ ƌ. ϮϬϯϬ ;ϮϬϱϬͿ hƌát jedŶotliǀé dƌuhǇ dopƌaǀǇ?  

Ke každé otázĐe přítoŵŶí ǀǇjádřili sǀůj Ŷázoƌ a ǀzájeŵŶě diskutoǀali sǀoje odpoǀědi. Šiƌoká 
škála odpoǀědí a Ŷázoƌů posloužila zpƌaĐoǀateli jako podklad pƌo tǀoƌďu ǀize, příp. i sĐéŶářů 
ŵoďilitǇ a saŵotŶýĐh Đílů ǀ ƌáŵĐi Ŷáǀƌhoǀé části pƌojektu PUMM.  

ZestƌučŶěŶý přehled odpoǀědí, kteƌé u kulatého stolu zazŶělǇ, je shƌŶut Ŷíže. 

Otázka ϭ. Na Đo je dŶes DěčíŶ hrdý ;oďeĐŶěͿ, jaké jsou dŶes silŶé stráŶkǇ dopraǀǇ? 

 v Děčíně to žije  existence Fakulty dopravní ČVUT v Praze 
 poloha blízko národního parku, příroda  exkluzivní turistické cíle v okolí Děčína 
 potenciál Labe a jeho existence  2 mosty přes Labe 
 okolí řeky, památky, centrum města  bezbariérová MAD 
 fungující DP a zajištění doprava do všech místních částí 
 Velká šance v rozmanitosti druhů dopravy, jejich snadná volba a nezávislost 
 
 mínusem je obchvat města vedený jeho středem (Vilsnická spojka) 
 mínusem je problém územního plánování (nejasné trasování infrastruktur) 
 sdílená mobilita je problém – v současné době a podobě nefunguje 
 u cyklodopravy problém zimního období, nedostatečné infrastruktury, projet městem na jízdním 

kole je „o život“, je nutné počítat s rozvoje infrastruktury (i z pohledu rozmachu elektrokol) 
 velmi potřebná je lávka pro pěší a cyklisty přes Labe 

 
 

Otázka Ϯ. Číŵ ďude DěčíŶ zŶáŵý Ŷa ŶárodŶí/ŵeziŶárodŶí úroǀŶi ǀ r. ϮϬϯϬ ;ϮϬϱϬͿ? 

 Děčín nebude mít přivaděč na D8  degradujícím bytovým fondem 
 okolní přírodou  polohou v blízkostí národního parku 
 turistickým potenciálem  
 Děčín se může stát největším městem se sociálně vyloučenými lokalitami 
 nedostatečnou vybaveností pro turisty (ubytování, služby, apod.) 
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Otázka ϯ. Číŵ ďude DěčíŶ lákat Ŷoǀé oďǇǀatele? 

 na opravené ulice a ostatní infrastrukturu  revitalizované místní části 
 bezbariérové město  polohu blízko přírody 
 snadnou dostupnosti Německa, krajského města Ústeckého kraje i hlavního města ČR 
 problémem je nedostatek pracovních příležitostí ve městě a jeho okolí 

 
 

Otázka ϰ. Jak ŵůže dopraǀa přispět k ǀǇšší kǀalitě žiǀota? 

 tím, že IAD nebude naváděna do města  Co by se stalo, kdyby byla MAD zadarmo? 
 plaťme za parkování, neplaťme za MAD a IAD omezme v jejich trasách 
 omezením parkování a vytvořením parkovacích domů 
 vytvořením P+R na vhodných místech a nabídnutím alternativního způsobu přemístění 
 

 

Otázka ϱ. Jakou roli ďǇ ŵělǇ ǀ r. ϮϬϯϬ ;ϮϬϱϬͿ hrát jedŶotliǀé druhǇ dopraǀǇ?  
 emisní normy – auta se stanou méně dostupnými 
 lidé budou preferovat pěší a cyklistickou dopravu na úkor automobilové 
 nebo také ne, auta budou dostupnější a s alternativními pohony, modal split se nezmění 
 mohl by nastat odklon od IAD, pokud se rozšíří služby veřejné dopravy a sdílené mobility 

(carsharing, carpooling, autobusy na zavolání, apod.) 
 mobilita by měla být služba 

 

9.2 PRVNÍ WORKSHOP S VEŘEJNOSTÍ 

SetkáŶí s ǀeřejŶostí se konalo ǀe středu ϯ. ϰ. ϮϬϭϵ v odpoledŶíĐh hodiŶáĐh a bylo ƌozděleŶo 

Ŷa Ŷěkolik částí. V pƌǀŶí části zhotoǀitel sezŶáŵil přítoŵŶé s pƌogƌaŵeŵ setkáŶí, ǀǇsǀětlil 
úlohu a ǀýzŶaŵ PUMM a předstaǀil koŵuŶikačŶí a paƌtiĐipačŶí aktiǀitǇ k pƌojektu. NásledŶě 
přítoŵŶýŵ předstaǀil formou pƌezeŶtaĐe zpƌaĐoǀaŶou aŶalǇtiĐkou část pƌojektu PUMM 

DěčíŶ. Zhotoǀitel předstaǀil přítoŵŶýŵ stƌuktuƌu aŶalǇtiĐké části, postup jejího zpƌaĐoǀáŶí, 
ǀýsledkǇ uskutečŶěŶýĐh dopƌaǀŶíĐh a soĐiodopƌaǀŶíĐh pƌůzkuŵů, hlaǀŶí ǀýstupǇ a záǀěƌǇ 

z aŶalǇtiĐké části, ǀč. SWOT aŶalýz k jedŶotliǀýŵ dopƌaǀŶíŵ ŵódůŵ. Následoǀala diskuse 
k předstaǀeŶýŵ ǀýstupůŵ a ǀǇpořádáŶí upřesňujíĐích odpoǀědí Ŷa dotazǇ účastŶíků 
k aŶalǇtiĐké části PUMM. ZpƌaĐoǀatel si zpětŶě oǀěřil pƌezeŶtoǀaŶé skutečŶosti 
u přítoŵŶých formou diskuse. AŶalǇtiĐkou část PUMM mohla ŶásledŶě ǀeřejŶost 
připoŵíŶkoǀat zasláŶíŵ podŶětu poŵoĐí koŶtaktŶího foƌŵuláře Ŷa ǁeďoǀýĐh stƌáŶkáĐh 
pƌojektu, kde ďǇla aŶalǇtiĐká část ǀolŶě ke stažeŶí. 

Dƌuhá část setkáŶí zahƌŶoǀala aktiǀitu s ǀeřejŶostí – woƌkshop k současŶéŵu staǀu dopƌaǀǇ 
a ŵoďilitǇ ǀe ŵěstě. ZpƌaĐoǀatel přítoŵŶé sezŶáŵil s pƌůďěheŵ, úkolǇ a Đíli ǁoƌkshopu. 
PřítoŵŶí ďǇli ǀǇzǀáŶi k ǀǇjádřeŶí sǀého Ŷázoƌu poŵoĐí kladů a zápoƌů k předeŵ defiŶoǀaŶýŵ 
téŵatůŵ ǀěŶujíĐíŵ se současŶéŵu staǀu ŵoďilitǇ ǀ DěčíŶě. JedŶalo se o téŵata: 

 Pěší dopƌaǀa, ĐǇklistiĐká dopƌaǀa, ǀeřejŶý pƌostoƌ 

 Autoŵoďiloǀá dopƌaǀa, paƌkoǀáŶí, tƌaŶzit, ĐitǇlogistika 

 VeřejŶá hƌoŵadŶá dopƌaǀa, sdíleŶá ŵoďilita  
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Každý přítoŵŶý ŵěl ŵožŶost hesloǀitě Ŷapsat Ŷa post-it papíƌek liďoǀolŶý počet sǀýĐh 
Ŷázoƌů – kladů, ƌesp. zápoƌů k ŶaďízeŶýŵ téŵatůŵ. Každý z kladů a zápoƌů ŶásledŶě Ŷalepil 
Ŷa posteƌ. Ve dƌuhé poloǀiŶě této aktiǀitǇ pƌoďěhlo hlasoǀáŶí o pƌefeƌeŶĐi kladů a zápoƌů 
u každého z téŵatu. Každý účastŶík oďdƌžel ke každéŵu ze tří téŵat ;posteƌůͿ tři zŶačkoǀaĐí 
saŵolepíĐí kolečka, přičeŵž ŶalepeŶíŵ kolečka k ǀǇďƌaŶýŵ Ŷázoƌůŵ ǀǇjádřil těŵto Ŷázoƌůŵ 
preferenci. Každý účastŶík ŵohl dát jedŶu až tři pƌefeƌeŶĐe k ǀǇďƌaŶéŵu kladu či zápoƌu, 
dle ǀlastŶí pƌefeƌeŶĐe ǀýzŶaŵu. Výstupeŵ aktiǀitǇ ďǇlo ŶalezeŶí kladů a zápoƌů k daŶýŵ 
téŵatůŵ a jejiĐh hodŶota. NejǀíĐe hodŶoĐeŶé kladǇ a ŶejǀíĐe hodŶoĐeŶé zápoƌǇ ďǇlǇ 
na záǀěƌ shƌŶutǇ a poƌoǀŶáŶǇ s kladǇ a zápoƌǇ ǀe zpƌaĐoǀaŶé SWOT aŶalýze aŶalǇtiĐké části 
projektu. 

Souďoƌ získaŶýĐh Ŷázoƌů, ǀč. jejiĐh hodŶoĐeŶí, ďǇl zpƌaĐoǀateleŵ použit pƌo další 
paƌtiĐipačŶí aktiǀitǇ, pƌo potǀƌzeŶí záǀěƌů z aŶalǇtiĐké části pƌojektu a pƌo pƌáĐi ǀ dalšíĐh 
ŶaǀazujíĐíĐh částeĐh SUMP ;zejŵéŶa ǀ Ŷáǀƌhoǀé částiͿ. 

 

  

Oďrázek 91 PraĐoǀŶí posterǇ s ŶázorǇ ǀeřejŶosti při prǀŶíŵ ǁorkshopu ;zdroj: RHDHVͿ 
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Souďoƌ získaŶýĐh Ŷázoƌů ǀč. jejiĐh hodŶoĐeŶí ;ǀ záǀoƌĐeͿ je součástí ŶásledujíĐího souhƌŶu. 

VeřejŶá hroŵadŶá dopraǀa, sdíleŶá ŵoďilita 

klady  záporǇ 
 autobusy MAD na CNG (2)  diskomfort na zastávkách VHD – málo 

mobiliáře (5) 
 relativně hustá síť MAD a frekvence spojů 

přes den 
 dlouhé přestupy na Hlavním nádraží (4) 

 chytré zastávky  chybějící zastávky u škol – Vojanova ul. (2) 
  málo večerních spojů na MAD – chybí 

návaznost na poslední vlak z Prahy (2) 
  nástup předními dveřmi do MAD (2) 
  málo spojů spojujících průmyslovou oblast 

s centrem města(1) 
  absence „rozjezdů“ nočních spojů z centrální 

zastávky 
  nástupní prostory zastávek 

 

Pěší dopraǀa, ĐǇklistiĐká dopraǀa, ǀěřejŶý prostor 

klady  záporǇ 
 dostatečný prostor pro potenciální 

promenády – Jílovský potok, nábřeží (1) 
 absence lávky pro pěší a cyklisty podél 

železničního mostu (10) 
 cyklostezka podél Labe (1)  špatná dostupnost centra města z Bynova 

pro cyklistu (3) 
  málo přechodů pro chodce, špatné 

vodorovné značení (3) 
  „neviditelný“ městský cyklokoordinátor (2) 
  ve srovnání s jinými městy Děčín čerpá 

minimum dotačních titulů na cyklistickou 
infrastrukturu – příp. ani dotační tituly ani 
nevyužívá (2) 

  neoddělené plochy pro pěší – smog, 
prašnost (2) 

  vedení města se nechová jako vedení města, 
které je členem Asociace cykloměst ČR (2) 

  prostor před Hlavním nádražím (2) 
 obnovení pěších zón – Křížová ul., ul. 

Prokopa Holého (1) 
 chybějící chodník do okrajové části Březiny  

 

Autoŵoďiloǀá dopraǀa 

klady  záporǇ 
  příliš prostoru pro automobilovou dopravu 

v centru města (6) 
  nedostatek parkovacích domů (3) 
  chybí důležitá komunikační infrastruktura pro 

automobily – ochvat, přivaděč, tunel (3)  
  vytěsňovat automobilový provoz z centra 

města, stavět odstavná parkoviště (3) 
  vysoká rychlost IAD v centru města (2) 
  nedostatek parkovacích míst na sídlištích (1) 
  parkování u ZŠ, MŠ (1) 
  při revitalizacích je upřednostňována 

automobilová doprava na úkor pěších a 
pobytového prostoru  



                                                               

HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r. o.   231  

 

Třetí částí setkáŶí ďǇl ďƌaiŶstoƌŵiŶg s ǀeřejŶostí k tǀoƌďě ǀize ǀe foƌŵě diskuse u kulatého 
stolu. ZpƌaĐoǀatel přítoŵŶýŵ předstaǀil pƌogƌaŵ ďƌaiŶstoƌŵiŶgu. V kƌátkosti sezŶáŵil 
přítoŵŶé s jeho pƌůďěheŵ, úkolǇ a Đíli, popsal tǀoƌďu ǀize a její sŵǇsl pƌo SUMP. PřítoŵŶí 
ďǇli ǀǇzǀáŶi k sesedŶutí ke kulatéŵu stolu. ZpƌaĐoǀatel společŶě se zadaǀateleŵ zajistili sadu 
Ŷěkolika desítek ƌůzŶýĐh fotogƌafií.  

V pƌǀŶíŵ kole ďǇlǇ Ŷa stůl ƌozpƌostřeŶǇ fotogƌafie zoďƌazujíĐí ǀeřejŶý pƌostoƌ ǀ DěčíŶě 
a fotografie zoďƌazujíĐí ƌeǀitalizoǀaŶý ǀeřejŶý pƌostoƌ jiŶýĐh eǀƌopskýĐh ŵěst. PřítoŵŶí ŵěli 
za úkol ǀǇďƌat si z každé kategoƌie ǀǇďƌat jedŶu fotogƌafii, kteƌé jiŵ ďǇlǇ Ŷejďližší. PƌǀŶí z ŶiĐh 
ŵěla ďýt takoǀá, aďǇ účastŶíkoǀi ŶejǀíĐe připoŵíŶala to, jak DěčíŶ zŶá ze současŶosti, Ŷeďo 
zoďƌazuje situaĐi, kteƌá je ŵu ďlízká apod. Cíleŵ ďǇlo sesďíƌat hodŶotǇ ǀeřejŶého pƌostoƌu, 
kteƌé ďǇ Đhtěli účastŶíĐi zaĐhoǀat, Ŷeďo dále ƌozǀíjet. Dƌuhá fotogƌafie ŵěla zoďƌazoǀat ŶěĐo, 
Đo ďǇ účastŶík ǀ ďudouĐŶu ǀ DěčíŶě ƌád ŵěl, ǀiděl, použíǀal. Cíleŵ ďǇlo zazŶaŵeŶat podŶětǇ, 
Đo ďǇ účastŶíĐi ƌádi zŵěŶili ǀe ǀeřejŶéŵ pƌostoƌu ŵěsta Ŷa základě iŶspiƌaĐí z doďƌé pƌaǆe 
ze zahƌaŶičŶíĐh ŵěst. Po ǀǇďƌáŶí fotogƌafií faĐilitátoƌ začal s předstaǀeŶíŵ seďe saŵa 
a postupŶě předstaǀil oďě fotogƌafie a řekl, pƌoč si tǇto fotogƌafie ǀǇďƌal. NásledŶě faĐilitátoƌ 
postupŶě ǀǇzǀal ǀšeĐhŶǇ účastŶíkǇ o totéž. Dƌuhý faĐilitátoƌ ďodoǀě zazŶaŵeŶáǀal Ŷa post-it 

papíƌkǇ klíčoǀá sloǀa pƌo každou ǀǇďƌaŶou fotogƌafii a tǇ ŶásledŶě lepil Ŷa posteƌ. Na záǀěƌ 
kolečka faĐilitátoƌ shƌŶul ďodoǀě to, Đo zazŶělo a pokusil se Ŷajít souǀislosti či shodǇ 
ve ǀǇřčeŶýĐh ŶázoƌeĐh. 

V dƌuhéŵ kole ďǇlǇ Ŷa stůl ƌozpƌostřeŶǇ fotogƌafie týkajíĐí se dopƌaǀǇ a ŵoďilitǇ – zoďƌazujíĐí 
ŵoŵeŶtkǇ zaĐhǇĐujíĐí ƌůzŶé dopƌaǀŶí ŵódǇ, dopƌaǀŶí situaĐe ǀe ŵěstě, dopƌaǀŶí ĐhoǀáŶí, 
ŵoďilitǇ jak z DěčíŶa, tak iŶoǀatiǀŶí dopƌaǀŶí pƌostředkǇ a příkladǇ dopƌaǀŶíĐh řešeŶí z jiŶýĐh 
eǀƌopskýĐh ŵěst. Úkol ďǇl stejŶý, účastŶík si ŵěl ǀǇďƌat dǀě fotogƌafie, pƌǀŶí z ŶiĐh ŵěla 
připoŵíŶat současŶou dopƌaǀŶí situaĐi ǀe ŵěstě, dƌuhá z ŶiĐh ŵěla zoďƌazoǀat dopƌaǀŶí 
pƌostředek či situaĐi, kteƌou ďǇ účastŶík ǀ DěčíŶě ƌád ŵěl, ǀiděl, použíǀal. FaĐilitátoƌ opět 
ďodoǀě zazŶaŵeŶáǀal Ŷa post-it papíƌkǇ klíčoǀá sloǀa z popisoǀáŶí fotogƌafie účastŶíkeŵ 
a tǇ ŶásledŶě lepil Ŷa posteƌ. Na záǀěƌ kolečka faĐilitátoƌ shƌŶul ďodoǀě to, Đo zazŶělo 
a pokusil se Ŷajít souǀislosti či shodǇ ǀe ǀǇřčeŶýĐh ŶázoƌeĐh. 

Někteƌá ǀǇřčeŶá téŵata či ŶázoƌǇ ďǇlǇ také současŶě diskutoǀáŶǇ ostatŶíŵi účastŶíkǇ 
kulatého stolu. 

Souďoƌ získaŶýĐh Ŷázoƌů a pozŶatků ďǇl použit pƌo další paƌtiĐipačŶí aktiǀitǇ a pƌo pƌáĐi 
v dalšíĐh ŶaǀazujíĐíĐh částeĐh SUMP, zejŵéŶa při tǀoƌďě ǀize. 

Na záǀěƌ setkáŶí pƌoďěhla diskuse Ŷad ƌůzŶýŵi dopƌaǀŶíŵi ŵódǇ ǀ DěčíŶě a Ŷad dopƌaǀŶí 
situaĐí ǀe ŵěstě. 
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Vize pro ǀeřejŶý prostor 
 zvelebení Křížové ulice (vrátit charakter pěší zóny, vyzdvihnout méně známé památky) 
 větší zviditelnění cenných historických památek (i těch méně známých) 
 turistický potenciál města 
 více veřejného prostoru (náměstíčka, služby, terasy), ideální začít u Křížové ul. 
 rekonstruovat ulice (kvalitní rekonstrukce, kvalitní materiály, udržitelnost, snadná údržba) 
 rekultivace prostředí a veřejných prostor, zvýšení jejich potenciálu, doplnění mobiliáře a 

doplňkové infrastruktury 
 více zeleně ve městě (zelené střechy, budovy) 
 oživení a rozvoj nábřeží Labe 
 rozvoj pěších a klidových zón 
 zjednodušení dopravních uzlů, zkrácení přestupních zón 
  
  

Vize pro dopravu 
 velmi velký potenciál pro cyklodopravu, pro rozvoj infrastruktury, parkovišť a parkovacích domů 

pro kola a mobiliáře, podpora půjčoven 
 řešení nedostatku parkovacích míst na vybraných místech ve městě (centrum, zoo, ad.), vč. 

možného vytěsnění IAD z centra města 
 rozvoj „chytrých“ zastávek 
 soustředit se na účelné řešení uličního prostoru (zakomponování více účelů, uživatelská 

přívětivost) 
  
 zvýšení bezpečnosti na křižovatkách, okružních křižovatkách, přechodech pro chodce 
 řešení turistické dopravy (vláček, autobus, apod.) k památkám a cílům po městě 
 podpora a rozvoj VHD, zabezpečení konkurenceschopnosti k IAD, řešení dopravních uzlů 
 potenciál vodní dopravy po Labi, více přívozů 
 soustředit se na detailní urbanizaci prostoru, účelné řešení uličního prostoru 
 

 

9.3 ODBORNÝ BRAINSTORMING K HODNOCENÍ PŘÍNOSŮ NAVRŽENÝCH 
OPATŘENÍ, OVĚŘENÍ S VIZÍ A JEJICH DOPLNĚNÍ 

DŶe ϭϮ. ϲ. ϮϬϭϵ se uskutečŶilo další setkáŶí se čleŶǇ ŘídíĐí skupiŶǇ a skupiŶǇ OdďoƌŶá 
ǀeřejŶost.  

Cíleŵ pƌǀŶí části setkáŶí ďǇlo předstaǀeŶí sestaǀeŶé ǀize ŵoďilitǇ pƌo Ŷáǀƌhoǀé oďdoďí 
ϮϬϯϬ+, stƌategiĐkýĐh a speĐifiĐkýĐh Đílů PUMM DěčíŶ. PƌezeŶtoǀáŶǇ ďǇlǇ také příkladǇ 
ƌealizaĐe opatřeŶí z jiŶýĐh ŵěst, tzǀ. příkladǇ doďƌé pƌaǆe. V pƌezeŶtaĐi ďǇlǇ dále shƌŶutǇ 
základŶí ǀýstupǇ z pƌoǀedeŶýĐh dopƌaǀŶíĐh pƌůzkuŵů. PřítoŵŶí ŵěli ŵožŶost 
se k pƌezeŶtoǀaŶýŵ záležitosteŵ ǀǇjádřit a sdělit zpƌaĐoǀateli PUMM podŶět k doplŶěŶí 
pƌezeŶtoǀaŶýĐh ǀýstupů. 

Dƌuhou částí setkáŶí ďǇl odďoƌŶý ǁoƌkshop k hodŶoĐeŶí příŶosů ŶaǀƌžeŶýĐh opatřeŶí, 
oǀěřeŶí s ǀizí a jejiĐh doplŶěŶí. Woƌkshop ďǇl ƌealizoǀáŶ foƌŵou kulatýĐh stolů. PřítoŵŶí ďǇli 
ƌozděleŶi Ŷa dǀě skupiŶǇ a u kulatýĐh stolů ďǇlo jejiĐh úkoleŵ zhodŶotit příŶosǇ ŶaǀƌžeŶýĐh 
opatřeŶí. OpatřeŶí ďǇla předeŵ ƌozděleŶa do čtǇř okƌuhů – 1. okruh IŶdiǀiduálŶí 
autoŵoďiloǀá dopƌaǀa a paƌkoǀáŶí; 2. okruh VeřejŶá dopƌaǀa; 3. okruh Pěší a ĐǇklistiĐká 
doprava; 4. okruh SdíleŶá ŵoďilita, NákladŶí dopƌaǀa, citylogistika a management mobility. 
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Pƌo každé opatřeŶí ďǇlo za úkol zhodŶotit jeho ŵožŶé příŶosǇ ǀ ƌáŵĐi čtǇř kategoƌií – 

Dopƌaǀa a uƌďaŶisŵus, ŽiǀotŶí pƌostředí, RealizoǀatelŶost a EkoŶoŵiĐké a společeŶské 
dopady. V každé kategoƌii ŵěli přítoŵŶí jako poŵůĐku uǀedeŶo Ŷěkolik kƌitéƌií, kteƌá ďǇ 
ŵohla ŵít Ŷa ŶaǀƌžeŶé opatřeŶí ǀliǀ. Pokud přítoŵŶý čleŶ shledal, že alespoň jedŶo 
kƌitéƌiuŵ z daŶé kategoƌie je u opatřeŶí splŶěŶo, zaškƌtl ŶásledŶě ǀ připƌaǀeŶýĐh taďulkáĐh 
příŶos. HodŶoĐeŶé kategoƌie u každého opatřeŶí, ǀč. uǀedeŶýĐh kƌitéƌií je součástí 
ŶásledujíĐího přehledu. 
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DOPRAVA A URBANISMUS 

       ZLEPŠENÍ DOSTUPNOSTI A CELISTVOSTI SÍTĚ
       ZVYŠOVÁNÍ PROPOJENOSTI RŮZNÝCH DRUHŮ DOPRAVY, INTERMODALITY A JEJICH     
           EFEKTIVNOSTI
       REDUKCE DOPRAVNÍ ZÁTĚŽE V MĚSTSKÉ ZÁSTAVBĚ
       REVITALIZACE A ZATRAKTIVNĚNÍ VEŘEJNÉHO PROSTORU
       VYTVOŘENÍ ALTERNATIV K CESTOVÁNÍ AUTOMOBILEM
       ZKRÁCENÍ CESTOVNÍCH ČASŮ
       VLIV NA ZVÝŠENÍ BEZPEČNOSTI V DOPRAVĚ 



ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
       VLIV NA SNÍŽENÍ EMISÍ
       SNÍŽENÍ HLUKOVÉ ZÁTĚŽE
       ZLEPŠENÍ KVALITY OVZDUŠÍ A ZDRAVÍ OBYVATEL 



REALIZOVATELNOST 

       EFEKTIVITA VYNALOŽENÝCH NÁKLADŮ
       ČASOVÁ NÁROČNOST REALIZACE ;USKUTEČNITELNOST DO ROKU ϮϬϯϬͿ
       POKROČILOST PŘÍPRAVY
       SOULAD S PLÁNOVACÍ DOKUMENTACÍ 


EKONOMICKÉ A SPOLEČENSKÉ DOPADY 

       VLIV NA KVALITU ŽIVOTA
       SOCIÁLNÍ DOPADY
       ZLEPŠOVÁNÍ POVĚDOMÍ, SPOLUPRÁCE A INFORMOVANOSTI
       PŘIJETÍ VEŘEJNOSTÍ A POLITICKÁ PODPORA
       ZVÝŠENÍ ATRAKTIVITY ÚZEMÍ PRO INVESTICE
       RŮST HODNOTY NEMOVITOSTÍ
       PODPORA TURISMU
       SNÍŽENÍ VÝDAJŮ VEŘEJNÉHO SEKTORU
       FINANČNÍ NÁKLADNOST REALIZACE

 

V pƌůďěhu ǁoƌkshopu faĐilitátoƌ ǀždǇ přečetl opatřeŶí, příp. ho podƌoďŶěji ǀǇsǀětlil 
a přítoŵŶí ŵěli ŵožŶost pƌodiskutoǀat jeho příŶosǇ. Po kƌátké diskusi každý účastŶík sáŵ 
za seďe u daŶého opatřeŶí zazŶaŵeŶal do připƌaǀeŶého foƌŵuláře sǀůj Ŷázoƌ, zda ŵá 
opatřeŶí příŶos pouze v ŶěkteƌýĐh Ŷeďo ǀ každé ze ϰ kategoƌií, či Ŷeŵá žádŶý příŶos 
;účastŶík poŶeĐhal řádek u opatřeŶí ďez ohodŶoĐeŶí. 



                                                               

HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r. o.   235  

 

 

Oďrázek 92 HodŶoĐeŶí příŶosů ŶaǀržeŶýĐh opatřeŶí při ďraiŶstorŵiŶgu s odďorŶou ǀeřejŶostí ;zdroj: RHDHVͿ 

 

Po ǀǇhodŶoĐeŶí ǀšeĐh opatřeŶí ǀ daŶéŵ okƌuhu ŵěli přítoŵŶí ŵožŶost doplŶit opatřeŶí, 
kteƌá jiŵ ǀ předstaǀeŶéŵ zásoďŶíku ĐhǇďěla. 

DoplŶěŶá opatřeŶí ďǇla ǀšeŵ čleŶůŵ ŘídíĐí skupiŶǇ i OdďoƌŶé ǀeřejŶosti zasláŶa 
zadaǀateleŵ elektƌoŶiĐkou foƌŵou k doplňujíĐíŵu ohodŶoĐeŶí. 

StejŶě tak ďǇlǇ foƌŵuláře se ǀšeŵi opatřeŶíŵi zasláŶǇ elektƌoŶiĐkou foƌŵou dalšíŵ čleŶůŵ 
ŘídíĐí skupiŶǇ i OdďoƌŶé ǀeřejŶosti, kteří se tohoto ǁoƌkshopu ŶeúčastŶili. 

Data ďǇla získáŶa od Đelkeŵ ϭϱ čleŶů z ŘídíĐí skupiŶǇ a OdďoƌŶé ǀeřejŶosti. 

V ŶásledujíĐí kapitole je uǀedeŶo TOP ϭϬ opatřeŶí z každé kategoƌie, kteƌé získaly ŶejǀǇšší 
počet ohodŶoĐeŶí. V taďulkáĐh opatřeŶí je uǀedeŶ ǀždǇ jeho Ŷázeǀ a počet přiřazeŶýĐh 
příŶosů ǀ každé z kategoƌií. 

 sloupeĐ ΣD zŶačí Đelkoǀý počet přiřazeŶýĐh příŶosů v kategorii Doprava a urbanismus 

 sloupeĐ ΣŽ zŶačí Đelkoǀý počet přiřazeŶýĐh příŶosů ǀ kategoƌii ŽiǀotŶí pƌostředí 
 sloupeĐ ΣR zŶačí Đelkoǀý počet přiřazeŶýĐh příŶosů ǀ kategorii Realizovatelnost 

 sloupec ΣE zŶačí Đelkoǀý počet přiřazeŶýĐh příŶosů ǀ kategorii EkoŶoŵiĐké 
a společeŶské dopadǇ 

 sloupec Σ zŶačí Đelkoǀý součet ǀšeĐh přiřazeŶýĐh příŶosů za ǀšeĐhŶǇ kategoƌie 

KoŵpletŶí souhƌŶŶé ǀýsledkǇ z hodŶoĐeŶí příŶosů ŶaǀƌžeŶýĐh opatřeŶí odďoƌŶou ǀeřejŶostí 
jsou součástí PŘÍLOHY č. ϭ. 
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Tabulka 26 TOP ϭϬ hodŶoĐeŶýĐh opatřeŶí ǀ ráŵĐi ďraiŶstorŵiŶgu s odďorŶou ǀeřejŶostí ǀ kategorii Autoŵoďiloǀá 
doprava 

AUTOMOBILOVÁ DOPRAVA 

NÁZEV OPATŘENÍ ΣD ΣŽ ΣR ΣE Σ 

RealizaĐe dǇŶaŵiĐkého řízeŶí pƌoǀozu Ŷa křižoǀatkáĐh ǀǇďaǀeŶýĐh SSZ 14 13 11 13 51 

ModeƌŶizaĐe řídíĐíĐh jedŶotek křižoǀatek ǀǇďaǀeŶýĐh SSZ, jejiĐh ǀzájeŵŶá 
koordinace 14 13 10 12 49 

Úpƌaǀa Podŵokelské uliĐe a zǀýšeŶí její plǇŶulosti 14 10 11 13 48 

RealizaĐe FolkŶářské spojkǇ 15 12 8 12 47 

RekoŶstƌukĐe/ŵodeƌŶizaĐe ǀǇďƌaŶýĐh křižoǀatek Ŷa koŵuŶikačŶí síti za účeleŵ 
zǀýšeŶí jejiĐh ďezpečŶosti 14 8 10 13 45 

ŘešeŶí kƌitiĐkýĐh ŵíst Ŷa koŵuŶikačŶí síti s ǀelkou Ŷehodoǀostí za účeleŵ 
zǀýšeŶí ďezpečŶosti 14 7 11 13 45 

Rozǀoj a ƌealizaĐe iŶteligeŶtŶíĐh ŶaǀigačŶíĐh pƌǀků pƌo paƌkoǀáŶí 12 10 11 12 45 

RealizaĐe a ŵodeƌŶizaĐe ǀǇďƌaŶýĐh ŵístŶíĐh a oďslužŶýĐh koŵuŶikaĐí 13 8 12 11 44 

Výstaǀďa kapaĐitŶího paƌkoǀiště P+R u autoďusoǀého Ŷádƌaží 13 9 9 13 44 

Rozǀoj a ƌealizaĐe iŶteligeŶtŶíĐh ŶaǀigačŶíĐh pƌǀků Ŷa koŵuŶikačŶí síti, ǀč. 
pƌoŵěŶŶého dopƌaǀŶího zŶačeŶí 14 8 10 11 43 

 

Tabulka 27 TOP ϭϬ hodŶoĐeŶýĐh opatřeŶí ǀ ráŵĐi ďraiŶstorŵiŶgu s odďorŶou ǀeřejŶostí ǀ kategorii Pěší a ĐǇklistiĐká 
doprava 

PĚŠÍ A CYKLISTICKÁ DOPRAVA 

NÁZEV OPATŘENÍ ΣD ΣŽ ΣR ΣE Σ 

DoďudoǀáŶí stáǀajíĐí páteřŶí ĐǇklostezkǇ č. Ϯ - Laďská stezka 15 12 14 15 56 

DoďudoǀáŶí stáǀajíĐí páteřŶí ĐǇklotƌasǇ č. ϭϱ -  PloučŶiĐká stezka 15 12 14 15 56 

RealizaĐe láǀkǇ DěčíŶ - PodŵoklǇ ;pƌo pěší a ĐǇklistǇͿ 14 12 14 14 54 

RealizaĐe ďezďaƌiéƌoǀýĐh úpƌaǀ Ŷa stáǀajíĐí pěší iŶfƌastƌuktuře ;pƌůďěžŶěͿ 14 7 13 15 49 

Rozǀoj ŵěstskýĐh páteřŶíĐh ĐǇklotƌas 12 11 12 13 48 

ReǀitalizaĐe Ŷáďřeží řekǇ Laďe, ǀǇtǀořeŶí poďǇtoǀého pƌostoƌu a koŵuŶikačŶíĐh 
pƌopojeŶí 13 11 9 13 46 

ModeƌŶizaĐe koŵuŶikaĐí pƌo pěší 11 9 12 14 46 

ReǀitalizaĐe a oďŶoǀa zeleŶě, paƌků a paƌčíků 8 12 12 14 46 

RealizaĐe/ŵodeƌŶizaĐe koŵuŶikaĐí pƌo pěší do okƌajoǀýĐh lokalit 13 9 11 12 45 

ModeƌŶizaĐe stáǀajíĐíĐh ĐǇklotƌas 12 10 11 12 45 
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Tabulka 28 TOP ϭϬ hodŶoĐeŶýĐh opatřeŶí ǀ ráŵĐi ďraiŶstorŵiŶgu s odďorŶou ǀeřejŶostí ǀ kategorii VeřejŶá dopraǀa 

VEŘEJNÁ DOPRAVA 

NÁZEV OPATŘENÍ ΣD ΣŽ ΣR ΣE Σ 

SŶížeŶí doĐházkoǀýĐh ǀzdáleŶostí Ŷa liŶkǇ MAD ǀ ŵístŶí části IX - Bynov - 

lokalita ul. Na VǇhlídĐe 
13 8 10 13 44 

ModeƌŶizaĐe zastáǀek ;ŶástupŶí hƌaŶǇ, pƌǀkǇ pƌo Ŷeǀidoŵé a slaďozƌaké, 
ďezďaƌiéƌoǀý přístupͿ 13 5 12 14 44 

RealizaĐe ďezďaƌiéƌoǀýĐh úpƌaǀ Ŷa stáǀajíĐíĐh zastáǀkáĐh HD, ǀč. zajištěŶí 
ďezďaƌiéƌoǀého přístupu Ŷa zastáǀku 

12 7 9 13 41 

Modernizace a ƌozšířeŶí dopƌoǀodŶé iŶfƌastƌuktuƌǇ Ŷa zastáǀkáĐh MAD a DÚK 
;zastáǀkoǀé přístřeškǇ, laǀičkǇ, košeͿ 12 5 11 13 41 

ŘešeŶí ŶáǀazŶostí jedŶotliǀýĐh liŶek MAD Ŷa spoje železŶičŶí dopƌaǀǇ a 
autoďusoǀé spoje DÚK ǀ dopƌaǀŶíŵ uzlu HlaǀŶí Ŷádƌaží 11 8 10 11 40 

ZkƌáĐeŶí iŶteƌǀalů Ŷa ǀǇďƌaŶýĐh liŶkáĐh MAD ǀe ǀǇtipoǀaŶýĐh částeĐh dŶe a 
týdŶe 

12 5 8 12 37 

RozšiřoǀáŶí iŶteligeŶtŶíĐh zastáǀek Ŷa zastáǀkáĐh MAD 10 5 9 12 36 

PořízeŶí ŵalokapaĐitŶíĐh ǀozidel MAD 10 7 8 10 35 

ŘešeŶí ǀzájeŵŶýĐh ŶáǀazŶostí jedŶotliǀýĐh liŶek MAD ǀ dopƌaǀŶíĐh uzleĐh či ǀe 
ǀýzŶaŵŶýĐh stǇkoǀýĐh zastáǀkáĐh 

11 6 7 11 35 

Reǀize spojů MAD, optiŵalizaĐe ŶaďídkǇ, jejiĐh ǀzájeŵŶá pƌoǀázaŶost ;ƌealizaĐe 
pƌokladů Ŷa společŶýĐh úseĐíĐhͿ 10 7 7 10 34 

 

Tabulka 29 TOP ϭϬ hodŶoĐeŶýĐh opatřeŶí ǀ ráŵĐi ďraiŶstorŵiŶgu s odďorŶou ǀeřejŶostí ǀ kategorii NákladŶí dopraǀa, 
ĐitǇlogistika, sdíleŶá ŵoďilita, ŵaŶageŵeŶt ŵoďilitǇ 

NÁKLADNÍ DOPRAVA, CITYLOGISTIKA, SDÍLENÁ MOBILITA, MANAGEMENT MOBILITY 

NÁZEV OPATŘENÍ ΣD ΣŽ ΣR ΣE Σ 

OŵezeŶí ǀjezdu tƌaŶzitŶí dopƌaǀǇ do ĐeŶteƌ ŵěsta 14 13 8 14 49 

ZajištěŶí pƌaǀidelŶé aktualizaĐe PUMM 11 9 10 12 42 

ZajištěŶí ƌealizaĐe dalšíĐh pƌojektů souǀisejíĐíĐh s udƌžitelŶou dopƌaǀou 11 10 9 11 41 

RealizaĐe ǀzděláǀaĐíĐh a ǀýĐhoǀŶýĐh aktiǀit k otázkáŵ ŵěstské ŵoďilitǇ 10 9 10 11 40 

OŵezeŶí ǀjezdu ŶákladŶí dopƌaǀǇ do ĐeŶteƌ ŵěsta 11 11 6 10 38 

RealizaĐe ŵaƌketiŶgoǀýĐh aktiǀit Ŷa podpoƌu tuƌistiĐkýĐh Đílů ǀe ŵěstě a okolí 10 7 9 12 38 

RealizaĐe ŵotiǀačŶíĐh opatřeŶí pƌo společŶosti/iŶǀestoƌǇ/deǀelopeƌǇ ǀ otázĐe 
udƌžitelŶé ŵěstské ŵoďilitǇ 

10 9 7 12 38 

RealizaĐe ǀěƌŶostŶíĐh pƌogƌaŵů pƌo oďǇǀatele ǀǇužíǀajíĐí udƌžitelŶé foƌŵǇ 
dopƌaǀǇ po ŵěstě 

9 10 8 11 38 

ZapojeŶí ŵěsta do aktiǀitǇ Do pƌáĐe Ŷa kole 8 11 8 9 36 

ZajištěŶí iŵpleŵeŶtaĐe opatřeŶí z PUMM 10 7 8 11 36 
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9.4 DRUHÝ WORKSHOP S VEŘEJNOSTÍ 

Dƌuhý ǁoƌkshop s ǀeřejŶostí pƌoďěhl dŶe ϭϮ. ϲ. ϮϬϭϵ a ďǇl zaŵěřeŶ Ŷa předstaǀeŶí 
sestaǀeŶé ǀize ŵoďilitǇ pƌo oďdoďí ϮϬϯϬ+, stƌategiĐkýĐh a speĐifiĐkýĐh Đílů a Ŷa hodŶoĐeŶí 
příŶosů ŶaǀƌžeŶýĐh opatřeŶí. 

V pƌǀŶí části ǁoƌkshopu ďǇla za poŵoĐí pƌezeŶtaĐe předstaǀeŶa zpƌaĐoǀaŶá a ŶaǀƌžeŶá 
společŶá Vizi ŵoďilitǇ pƌo ƌok ϮϬϯϬ+, stƌategiĐké Đíle a speĐifiĐké Đíle. V ƌáŵĐi pƌezeŶtaĐe 
zazŶěla také ƌekapitulaĐe pƌůďěhu zpƌaĐoǀáŶí PUMM, ďǇl ŶastíŶěŶ současŶý staǀ 
ƌozpƌaĐoǀaŶosti pƌojektu a pƌezeŶtujíĐí doplŶili iŶfoƌŵaĐe o tǀoƌďě Ŷáǀƌhoǀé části. VeřejŶost 
ďǇla ŶásledŶě ǀǇzǀáŶa o ǀǇjádřeŶí k doplŶěŶí či úpƌaǀě zŶěŶí ǀize ŵoďilitǇ.  

V dƌuhé části každý z přítoŵŶýĐh oďdƌžel od zpƌaĐoǀatelů tištěŶé podklady pro workshop. 

V podkladeĐh ďǇla oďsažeŶa ǀize a Đíle, kteƌé ďǇlo ŵožŶé dle uǀážeŶí doplŶit či se k Ŷiŵ 
píseŵŶě ǀǇjádřit. 

Poté faĐilitátoƌ přešel k saŵotŶýŵ opatřeŶíŵ. OpatřeŶí ďǇla předeŵ ƌozděleŶa do čtǇř 
okƌuhů – 1. okruh IŶdiǀiduálŶí autoŵoďiloǀá dopƌaǀa a paƌkoǀáŶí; 2. okruh VeřejŶá dopƌaǀa; 
3. okruh Pěší a ĐǇklistiĐká dopƌaǀa; 4. okruh SdíleŶá ŵoďilita, nákladŶí dopƌaǀa, citylogistika 

a maŶageŵeŶt ŵoďilitǇ. FaĐilitátoƌ ǀždǇ Ŷejpƌǀe přečetl ǀšeĐhŶa opatřeŶí z okƌuhu. 
V případŶě ŶejasŶosti k oďsahu opatřeŶí jej faĐilitátoƌ ǀǇsǀětlil. NásledŶě ďǇlo úkoleŵ 
přítoŵŶýĐh ǀǇďƌat ǀ daŶéŵ okƌuhu ϱ až ϭϬ opatřeŶí, jejiĐhž ƌealizaĐe ďǇ dle ŶiĐh ŵěla 
Ŷejǀětší příŶos. TeŶto pƌoĐes Ŷásledoǀal ǀe ǀšeĐh okƌuzíĐh opatřeŶí. V záǀěƌu ŵěli přítoŵŶí 
ŵožŶost doplŶit opatřeŶí, kteƌá jiŵ ǀ předstaǀeŶéŵ zásoďŶíku ĐhǇďěla. 

 

Oďrázek 93 HodŶoĐeŶí příŶosů ŶaǀržeŶýĐh opatřeŶí při ǁorkshopu s ǀeřejŶostí ;zdroj: RHDHVͿ 
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V pƌůďěhu ǁoƌkshopu ďǇlǇ diskutoǀáŶǇ jak pƌoďleŵatikǇ jedŶotliǀýĐh opatřeŶí, tak 
proďleŵatikǇ týkajíĐí se dopƌaǀǇ ǀe ŵěstě, koŶĐepĐe dopƌaǀǇ a souǀisejíĐí téŵata. 

VýsledkǇ hodŶoĐeŶí příŶosů opatřeŶí jak za ǀeřejŶost, tak za odďoƌŶou ǀeřejŶost, ďǇlǇ 
po zpƌaĐoǀáŶí pƌezeŶtoǀáŶǇ Ŷa ǁeďoǀýĐh stƌáŶkáĐh pƌojektu. 

Třetí částí setkáŶí ďǇla koŵeŶtoǀaŶá ǀǇĐházka s ŵěstskýŵ aƌĐhitekteŵ. ZájeŵĐi společŶě 
s ŵěstskýŵ aƌĐhitekteŵ ŵěli ŵožŶost ǀ ƌáŵĐi připƌaǀeŶé tƌasǇ ŵěsteŵ Ŷaǀštíǀit ǀǇďƌaŶá 
ŵísta, kde jsou ǀ ƌáŵĐi PUMM ŶaǀƌžeŶa opatřeŶí. 

V ŶásledujíĐí kapitole je uǀedeŶo TOP 5 opatřeŶí z každé kategoƌie, kteƌé získaly ŶejǀǇšší 
počet ohodŶoĐeŶí od ǀeřejŶosti.  

KoŵpletŶí souhƌŶŶé ǀýsledkǇ z hodŶoĐeŶí příŶosů ŶaǀƌžeŶýĐh opatřeŶí jsou součástí 
PŘÍLOHY č. Ϯ. 

Tabulka 30 TOP ϱ hodŶoĐeŶýĐh opatřeŶí ǀ ráŵĐi ǁorkshopu s  ǀeřejŶostí ǀ kategorii Autoŵoďiloǀá dopraǀa 

AUTOMOBILOVÁ DOPRAVA 

NÁZEV OPATŘENÍ 

C
E

LK
E

M
 

RealizaĐe ǀǇhƌazeŶýĐh ŵíst pƌo kƌátkodoďé zastaǀeŶí tǇpu K+R 7 

RealizaĐe FolkŶářské spojkǇ 6 

RealizaĐe dálŶičŶího přiǀaděče Ŷa Dϴ ;oďĐhǀat ul. TepliĐkáͿ 5 

Výstaǀďa kapaĐitŶího paƌkoǀiště P+R u železŶičŶí staŶiĐe DěčíŶ hl.Ŷ. 5 

Úpƌaǀa Podŵokelské uliĐe a zǀýšeŶí její plǇŶulosti 4 

 

Tabulka 31 TOP ϱ hodŶoĐeŶýĐh opatřeŶí ǀ ráŵĐi ǁorkshopu s  ǀeřejŶostí ǀ kategorii Pěší a ĐǇklistiĐká dopraǀa 

PĚŠÍ A CYKLISTICKÁ DOPRAVA 

NÁZEV OPATŘENÍ 

C
E

LK
E

M
 

RealizaĐe láǀkǇ DěčíŶ - PodŵoklǇ ;pƌo pěší a ĐǇklistǇͿ 10 

RealizaĐe pěšího a ĐǇklistiĐkého tahu podél ďřehu Laďe od ŶaǀƌhoǀaŶého 
příǀozu ǀ RozďěleseĐh po TǇƌšůǀ ŵost 

7 

ReǀitalizaĐe Ŷáďřeží řekǇ Laďe, ǀǇtǀořeŶí poďǇtoǀého pƌostoƌu a 
koŵuŶikačŶíĐh pƌopojeŶí 6 

Rozǀoj ŵěstskýĐh páteřŶíĐh ĐǇklotƌas 6 

RealizaĐe pƌopojeŶí oďou ĐeŶteƌ ŵěsta ǀč. řešeŶí ŶáǀazŶostí 6 
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Tabulka 32 TOP ϱ hodŶoĐeŶýĐh opatřeŶí ǀ ráŵĐi ǁorkshopu s  ǀeřejŶostí ǀ kategorii VeřejŶá dopraǀa 

VEŘEJNÁ DOPRAVA 

NÁZEV OPATŘENÍ 

C
E

LK
E

M
 

RealizaĐe dopƌaǀŶího teƌŵiŶálu u železŶičŶí staŶiĐe DěčíŶ hl.Ŷ. ;přesuŶ 
autoďusoǀého ŶádƌažíͿ 4 

ModeƌŶizaĐe a ƌealizaĐe ďezďaƌiéƌoǀýĐh úpƌaǀ Ŷa stáǀajíĐíĐh zastáǀkáĐh HD, 
ǀč. zajištěŶí ďezďaƌiéƌoǀého přístupu Ŷa zastáǀku ;ŶástupŶí hƌaŶǇ, pƌǀkǇ pƌo 
Ŷeǀidoŵé a slaďozƌakéͿ 

4 

RealizaĐe příǀozu RozďělesǇ - Staƌé Město 4 

RekoŶstƌukĐe železŶičŶí staŶiĐe a přestaǀďa železŶičŶího uzlu DěčíŶ ǀýĐhod 3 

RealizaĐe dopƌaǀŶího teƌŵiŶálu u železŶičŶí staŶiĐe DěčíŶ ǀýĐhod 3 

 

Tabulka 33 TOP ϱ hodŶoĐeŶýĐh opatřeŶí ǀ ráŵĐi ǁorkshopu s  ǀeřejŶostí ǀ kategorii NákladŶí dopraǀa, ĐitǇlogistika, 
sdíleŶá ŵoďilita, ŵaŶageŵeŶt ŵoďilitǇ 

NÁKLADNÍ DOPRAVA, CITYLOGISTIKA, SDÍLENÁ MOBILITA, MANAGEMENT MOBILITY 

NÁZEV OPATŘENÍ 

C
E

LK
E

M
 

RealizaĐe a podpoƌa ƌealizaĐe fiƌeŵŶíĐh a iŶstituĐioŶálŶíĐh pláŶů ŵoďilitǇ 6 

Realizace paƌtiĐipačŶíĐh aktiǀit s ǀeřejŶostí a zjišťoǀáŶí zpětŶé ǀazďǇ od 
oďčaŶů k otázkáŵ ŵěstské ŵoďilitǇ 

5 

ZřízeŶí poziĐe ŵěstského kooƌdiŶátoƌa ŵoďilitǇ 4 

RealizaĐe ŵotiǀačŶíĐh opatřeŶí pƌo společŶosti/iŶǀestoƌǇ/deǀelopeƌǇ ǀ 
otázĐe udƌžitelŶé ŵěstské ŵoďilitǇ 

4 

ZajištěŶí spolupƌáĐe ŵezi ŵěstskýŵi a ostatŶíŵi zaiŶteƌesoǀaŶýŵi suďjektǇ 
v ŵoďilitě 

3 

 

9.5 PROJEDNÁNÍ NÁVRHOVÉ ČÁSTI PUMM 

DŶe Ϯϭ. ϭϬ. ϮϬϭϵ se uskutečŶilo další setkáŶí s ǀeřejŶostí. Předŵěteŵ setkáŶí ďǇlo 
předstaǀeŶí ǀýsledŶé zpƌaĐoǀaŶé Ŷáǀƌhoǀé části PUMM a její pƌojedŶáŶí. 

V pƌǀŶí části ďǇlǇ předstaǀeŶǇ ǀýsledkǇ z čeƌǀŶoǀýĐh workshopů, kde ďǇlo ŵožŶé hodŶotit 
příŶosǇ ŶaǀƌžeŶýĐh opatřeŶí ǀč. jejiĐh doplŶěŶí. BǇlo předstaǀeŶo TOP ϭϬ ŶejǀíĐe 
hodŶoĐeŶýĐh opatřeŶí ze ǀšeĐh kategoƌií, a to jak od odďoƌŶé, tak od šiƌší ǀeřejŶosti. V ƌáŵĐi 
ƌekapitulaĐe ďǇla přítoŵŶýŵ zŶoǀu předstaǀeŶa dělďa přepƌaǀŶí pƌáĐe ŵěsta DěčíŶa ǀ roce 

ϮϬϭϴ a její poƌoǀŶáŶí s ostatŶíŵi ŵěstǇ ČR i ǀ zahƌaŶičí. 
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V další části ďǇlǇ předstaǀeŶǇ ŶaǀƌžeŶé sĐéŶáře ŵoďilitǇ ǀč. přiřazeŶýĐh opatřeŶí. ZástupĐi 
zpƌaĐoǀatele postupŶě předstaǀili tři ŶaǀƌhoǀaŶé sĐéŶáře ǀýǀoje dopƌaǀŶího ĐhoǀáŶí. 
Úkoleŵ přítoŵŶýĐh ďǇlo u každého sĐéŶáře ǀǇjádřeŶí sǀýĐh Ŷázoƌů o daŶéŵ sĐéŶáři, 
v diskusi ŵěli ǀǇzdǀihŶout příŶosǇ a nedostatky daŶého sĐéŶáře. Ty jsou uvedeny 

v ŶásledujíĐíŵ přehledu. 

SĐéŶář ϭ  – zaĐhoǀáŶí stáǀajíĐíĐh podŵíŶek 

příŶosǇ nedostatky 
 finanční úspora a šetrnost oproti dalším 

scénářům 
 zvýšení dopravní zátěže IAD na stávajících 

komunikacích a růst podílu IAD 
 umožňuje rychlou přepravu automobilem po 

městě 
 scénář má negativní vliv na životní prostředí 

 politicky průchodné řešení 
 dochází k rekonstrukcím stávající 

infrastruktury 

 neřeší současné problémy s intenzitou 
dopravy 

  nepodporuje nárůst a rozvoj VHD 
  nerozvíjí všechny dopravní módy (řeší jen 

IAD)  
  nemotivuje k užívání VHD a dalším 

udržitelným módům 
  bezpečnost na komunikacích města slábne 

vlivem vyššího provozu IAD 
  

SĐéŶář Ϯ – s aktiǀŶí politikou zaŵěřeŶý Ŷa podporu ǀǇužíǀáŶí ǀšeĐh ŵódů ďez ĐǇklistiĐké 
dopravy 

příŶosǇ nedostatky 
 vyhne se obtížným řešením v oblasti 

cyklodopravy 
 nerozvíjí cyklodopravu 

 navýšení ploch pro parkování (místa 
v parkovacích domech) 

 chybí cyklistické propojení obou center města 

 rychlé naplnění vize města v oblasti dopravy 
 finančně šetrnější než scénář 3 

 bezpečnost na komunikacích města je 
pro všechny uživatele nízká 

  nemotivuje k užívání VHD a dalším 
udržitelným módům 

  bezpečnost na komunikacích města slábne 
vlivem vyššího provozu IAD  

  
  

SĐéŶář ϯ – s aktiǀŶí politikou zaŵěřeŶý Ŷa podporu ǀǇužíǀáŶí ǀšeĐh ŵódů dopraǀǇ 
(se zahrŶutíŵ opatřeŶí i pro IADͿ 

příŶosǇ nedostatky 
 pokles intenzit IAD  investiční zátěž v případě naplnění scénáře 
 nárůst počtu cest v rámci VHD (výhledový 

modal split) 
 

 nárůst počtu uživatelů v cyklodopravě 
(výhledový modal split) 

 vznik a rozvoj systému P+R 
 revitalizace Kozí dráhy na cyklostezku 
 zahrnuje úpravu přednádražního prostoru 

pro multimodální využití v dopravě 
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Z debaty s přítoŵŶýŵi ǀǇplǇŶulo, že ŶejpříŶosŶějšíŵ sĐéŶářeŵ je sĐéŶář řešíĐí ǀšeĐhŶǇ ŵódǇ 
dopƌaǀǇ tzŶ. IAD, ǀeřejŶou, pěší a ĐǇklistiĐkou dopƌaǀu. JedŶá se o sĐéŶář č. ϯ. Na záǀěƌ 
deďatǇ ďǇlǇ předstaǀeŶǇ dopadǇ ŶaǀƌžeŶého sĐéŶáře a zahƌŶutýĐh opatřeŶí. Záƌoǀeň ďǇla 
ǀeřejŶost sezŶáŵeŶa s ǀǇtǀořeŶýŵ dopƌaǀŶíŵ ŵodeleŵ a ǀǇsǀětleŶa jeho úloha ǀ ƌáŵĐi 
PUMM. PoŵoĐí ǀýřezu kaƌtogƌaŵu dopƌaǀŶího ŵodelu byl pƌezeŶtoǀáŶ ƌozdíl dopƌaǀǇ ŵezi 
ǀýhledoǀýŵ staǀeŵ ǀ ƌoĐe ϮϬϱϬ a stáǀajíĐíŵ staǀeŵ ǀ ƌoĐe ϮϬϭϴ. Na záǀěƌ pƌezeŶtaĐe ďǇl 
shƌŶut Đelý pƌoĐes tǀoƌďǇ dokuŵeŶtu PUMM a připoŵeŶutǇ jedŶotliǀé ŶejǀýzŶaŵŶější 
ŵilŶíkǇ ǀe zpƌaĐoǀáŶí a ƌekapitulaĐe částí PUMM.  VeřejŶost ŵěla ŵožŶost 
se k pƌezeŶtoǀaŶýŵ ǀýsledkůŵ Ŷáǀƌhoǀé části ǀǇjádřit a ǀzájeŵŶě ji se zpƌaĐoǀateli 
pƌodiskutoǀat. VzŶešeŶé ƌeleǀaŶtŶí připoŵíŶkǇ ďǇlǇ zapƌaĐoǀáŶǇ do koŶečŶé podoďǇ 
dokumentu PUMM. 

 

Oďrázek 94 VeřejŶé projedŶáŶí Ŷáǀrhoǀé části PUMM Ϯϭ. ϭϬ. ϮϬϭϵ 

  


